

ERRATUM

In the paper by P. J. Fraser in the March 1957 issue Vol. 12, No. 1) an error appeared on page 48, col. 2, Line 12. The total volume should read 3.0 ml. and not 0.3 ml.